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Testületi ülésen történt…
Dévaványa Város Önkormányzatának Képvise-

lő-testülete 2025. szeptember 25. napján rendes ülést 
tartott. A megszokottakhoz hasonlóan, elsőként a 
polgármester a lejárt határidejű határozatokról és a 
polgármesternek a testületi ülések közötti munkájá-
ról szóló tájékoztatóját hallhatták a résztvevők. 

Ezután megkezdték a napirendi pontok tárgyalá-
sát. Elfogadták a Prizma Junior Zrt. beszámolóját 
a 2024. évi közétkeztetési tevékenységről, az étkez-
tetésben résztvevő dévaványai intézmények, szülők 
véleményével. Felülvizsgálták a Prizma Junior Zrt. 
közétkeztetési szolgáltatás tárgyában kötött 2023. évi 
vállalkozói szerződést és módosították a gyermekét-
keztetési térítési díjakról szóló 13/2021. (XI.26.) Dv. 
Kt. önkormányzati rendeletet.

A szabadszedéses szolgáltatás biztosítása miatt net-
tó 147 Ft/adag árral növekedett az iskolai ebéd díja, 
azonban a testület úgy határozott, hogy a szolgáltatá-
si díj megemelése a szülők által fi zetett térítési díjakat 
nem érinti, azt az önkormányzat a költségvetése tar-
taléka terhére biztosítja.

Következő napirendi pontokban meghallgatták és 
értékelték az Agricola Dévaványa Kft . által működte-
tett helyi termelői piac tevékenységéről szóló beszá-
molót, illetve a Dévaványai Települési Értéktár által 
elvégzett éves munkát.

Hatodik napirendi pontként került sor az önkor-
mányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 5/2025.
(III.7.) önkormányzati rendeletének II. módosításá-
ra. A költségvetés módosítását indokolták a képvise-
lő-testület által hozott korábbi döntések, a közpon-
ti és a közfoglalkoztatás támogatások változása, a 
költségvetés elfogadása óta felmerült új bevételek és 
kiadások, az átcsoportosítások és az évközi egyezte-
tések. A javaslat elfogadásával a 2025. évi költségve-
tési rendelet fő összege 4.326.290 eFt-ról 4.464.476 
eFt-ra módosult. Ezek után az önkormányzat első 
féléves helyzetéről szóló tájékoztató megvitatása kö-
vetkezett.

Nyolcadik napirendi pontban döntést hozott a 
képviselő-testület a 2026. évi Közfoglalkoztatási 
Támogatások Keretrendszerében támogatható Já-
rási Startmunka Mintaprogramok benyújtásáról. A 
programok megnevezése: Értékteremtő, Szociális 
program.

Ezután a Dévaványai Általános Művelődési Köz-
pont és Bölcsőde Alapító Okirat, Módosító Alapító 
Okiratát hagyták jóvá, többek között a Dévaványai 

Hírlap kiadásainak változó könyvelése érdekében.
A Hajós és Gyöngy utcákban házszámváltozás tör-
tént, mely feladatellátási helyeket is érint, így azok 
átvezetése is szükségessé vált. 

Tizedik napirendi pontban az Általános iskolai 
körzethatár került véleményezésre.

Következett a Dévaványa Környezetvédelmi Prog-
ramjának felülvizsgálata (2025-2030). 

Ennek a felülvizsgálatnak a célja egyrészről a prog-
ram aktualizálása, mely értékeli a település helyzetét, 
a megvalósított elképzeléseket összegezi, környezeti 
jövőképet állít fel továbbá a 2025-2030-as időszakra 
vonatkozóan újabb célokat, terveket fogalmaz meg.

Tizenkettedik napirendi pontban a képviselő-tes-
tület döntést hozott egy lakossági kezdeményezés 
kapcsán az Eötvös utcai facsoport kivágásáról.

Ezután egyhangú szavazattal döntöttek a közvilágí-
tás korszerűsítésére vonatkozó eljárásrendről.

Következett a munkavállalók juttatási szabályza-
tának elfogadása, annak érdekében, hogy az óvodai 
munkavállalók az eddigi juttatásokat és kedvezmé-
nyeket továbbra is megkaphassák. A fentieknek meg-
felelően módosítani volt szükséges a korábban közal-
kalmazotti szabályzatnak nevezett dokumentumot is 
és a jogviszonyok közé be kell emelni a köznevelési 
foglalkoztatotti jogviszonyt. 

Tizenötödik napirendi pontban döntöttek a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-
rendszerhez való csatlakozásról. A Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer cél-
ja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, 
szociálisan rászoruló fi atalok felsőfokú tanulmányai-
nak támogatása. A Bírálati Szabályzatban az egy főre 
jutó jövedelem jogosultsági határa a szociális vetí-
tési alap 450 %-a, ami 2025. évben 128.250,- Ft/fő. 
Dévaványa Város Önkormányzata személyenként, a 
tanulmányi hónapokra 9.000,- Ft/hó összegű támo-
gatás nyújt a sikeresen pályázó fi atalok részére.

A zárt ülésen a képviselő-testület az önkormányzat 
tulajdonában lévő ingatlanok cseréjének lehetőségé-
ről tárgyalt, annak érdekében, hogy egy újabb zápor-
tározó létesülhessen a városban.

A képviselő-testület legközelebbi ülését 2025.
október 30. napján 15 órai kezdettel tartja.

A képviselő-testület ezúton hívja meg az érdeklődőket.
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Polgármesteri tájékoztató
Dévaványán folytatódik

a padlásfödém szigetelés! 

Spóroljon akár 20-30%-ot a fűtési 
költségein – teljesen INGYEN! 

A Get Eco Energy Kft . jóvoltából 
100%-ban díjmentesen szigeteltetheti 
padlásfödémét – az anyagköltség és a 
munkadíj is teljesen ingyenes! 
• Szakszerű kivitelezés tapasztalt csapattal.
• Korszerű, környezetbarát üveggyapot szi-

getelés (2 rétegben, 25 cm vastagságban).
• Gyors és problémamentes ügyintézés.
• Akár 20-30% energiamegtakarítás évente.

Feltételek:
• A padlásfödém még nem kapott utóla-

gos hőszigetelést.
• Az összes tulajdonos hozzájárulása 

szükséges.
• Tulajdoni lap és lakcímkártya másolat 

szükséges.

Amennyiben szükséges, az dokumen-
táció kikérhető az önkormányzat portá-
ján, illetve a jelentkezés is leadható ott.

Jelentkezés és további részletek:
www.getecoenergy.hu/lakossagi
info@getecoenergy.hu
+36 20 852 8917

Fecskelakás pályázat

Ismét megürült egy Fecskelakás, mely 
már pályázható is.

A lakásokba csak 35 év alatti fi atalok 
költözhetnek be, azonban nem elvárás, 
hogy a beköltözők házasok legyenek 
vagy egy párt képezzenek, lehetnek 
akár barátok, kollégák vagy teljesen is-
meretlenek is. A beköltözők a lakások-
ban maximum 24 hónapig lakhatnak, 
ez idő alatt azonban nem kell bérleti 
díjat fi zetniük, csupán a maguk által 
elhasznált rezsit kell állniuk. Minden-
ki felszerelt lakást kap, ami azt jelenti, 
hogy biztosítjuk az alapvető bútorokat 
(ágyakat, íróasztalt, szekrény, konyha-
szekrény) és a legfontosabb háztartási 
gépeket (hűtő, gáztűzhely, mikrohul-

lámú sütő, mosógép), sőt lakásonként 
egy laptopot is adunk. Jelentkezni az 
önkormányzat honlapján közzétett fel-
hívás alapján lehet. 

Közterületi fáink jövője – közös 
felelősségünk 

Kedves Városlakók!

A júliusi nagy vihar után, amikor saj-
nos több fa is kidőlt, fontosnak tartot-
tuk, hogy a város központjában találha-
tó közterületi fáink állapotát alaposan 
megvizsgáltassuk. Ennek érdekében 
Orcsik Tibor favizsgáló és faápoló szak-
mérnököt kértük fel, aki ultrahangos és 
más korszerű módszerekkel mérte fel a 
fáink egészségügyi állapotát. 

A tanulmányok nyilvánosak és letölt-
hetőek a város honlapjáról: https://de-
vavanya.hu/befejezodott-a-varoskoz-
pontban-levo-fak-felmerese/ 

A szakértői vizsgálatok elkészültek, és 
sajnos nem minden hír jó. A városunk-
ban mindig erős volt az ellenállás a fák 
kivágásával szemben, de sajnos most 
sem tehetünk mást. Továbbra is tartjuk 
magunkat ahhoz az elvhez, hogy erre 
csak akkor kerül sor, ha az adott fa már 
beteg, életveszélyes és menthetetlen.

A megvizsgált 82 fából 23 fa eltávo-
lítása szükséges vagy megfontolandó, 
döntően a Hősök terén és a Körösladá-
nyi úton. Tudjuk, hogy ez nagy válto-
zást fog hozni a megszokott városkép-
ben, és mindannyian érezni fogjuk a 
téren a hiányt. Az ősszel azonban már 
megkezdjük a kivágott fák pótlását, 
hogy hosszú távon visszatérjen a zöld, 
árnyas környezet.

A jó hír, hogy a többi fa esetében 
nincs szükség kivágásra: metszésekkel, 
sebkezelésekkel és egyéb ápolási mun-
kákkal megőrizhetjük őket.

Ez nem könnyű döntés és fájó válto-
zás lesz mindannyiunk számára. Kér-
jük az Önök megértését és támogatását, 
hiszen közös érdekünk, hogy egy biz-
tonságos és zöld városban éljünk.

Egy város, egy cél:
Összefogással a templomok

megsegítéséért
Zene és jótékonyság kéz a kézben a 

közösség erejével

Az elmúlt hetekben városunk példát 
mutatott abból, mit jelent az igazi ösz-
szefogás. Civil szervezetek, pedagógu-
sok és lelkes növendékek fogtak össze 
egy nemes cél érdekében: jótékonysági 
gyűjtés indult a helyi templomok meg-
segítésére.

A kezdeményezéshez kiváló alkalmat 
kínált a zene világnapja, amely önma-
gában is ünnep, de idén még külön-
legesebb jelentést kapott. A muzsika 
nemcsak a lelkeket emelte, hanem segí-
tő szándékot is közvetített: koncertjeik 
bevételét és az adományokat a templo-
mok támogatására ajánlották fel.

A két jótékonysági esemény során 
közel 1.000.000 forint gyűlt össze. Ez 
az összeg ugyan nem old meg minden 
problémát, de fontos lépés a segítség-
nyújtás útján. 

A kezdeményezés nemcsak az anya-
gi támogatásról szólt, hanem arról is, 
hogy együtt vagyunk igazán erősek. 
Megerősítette a hitet abban, hogy a kö-
zös cselekvés képes változást hozni – 
legyen szó akár kultúráról, akár hitről 
vagy emberi értékekről.

A szervezők és résztvevők mind-
egyike hozzájárult ahhoz, hogy ez a 
kezdeményezés sikeres legyen. A helyi 
diákok szorgalma, a tanárok odaadá-
sa, a civil közösségek tenni akarása és 
a támogatók nagylelkűsége együtt tette 
lehetővé ezt a jelentős eredményt.

Ez az összefogás példaértékű, és re-
méljük, hogy nem csupán egyszeri 
alkalom marad. Köszönjük minden-
kinek, aki bármilyen formában támo-
gatta a gyűjtést!

A közösség ereje az, ami igazán 
számít – és ezt most közösen meg-
mutattuk.

Valánszki Róbert,
polgármester
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KOMMUNÁLIS ADÓ ADATBEJELENTÉS
A kommunális adó kötelezettség keletkezését, megszűnését, 

változását kiváltó ok bekövetkeztét követő év január 15-ig kell 
adatbejelentést benyújtani Önkormányzatunkhoz. Az „Adatbeje-
lentési nyomtatvány” benyújtásának kötelezettsége azokat terheli, 
akik a kommunális adó alanyának minősülnek és a tulajdonuk-
ban álló, illetve a vagyoni értékű jogukkal terhelt építmény fekvé-
se Dévaványa Város közigazgatási területén található. A kommu-
nális adót minden lakóingatlan után meg kell fi zetni, függetlenül 
attól, hogy az lakott vagy lakatlan.

Az adó alanya az a személy, aki az adott naptári év első 
napján az ingatlan tulajdonosa. Több tulajdonos esetén fő 
szabály szerint a tulajdonostársakat tulajdoni hányadaik ará-
nyában terheli az adófi zetési kötelezettség. A tulajdonostársak 
azonban dönthetnek úgy is, hogy a kommunálisadóban va-
lamennyi kötelezettséget és jogosultságot egy tulajdonostárs 
gyakorolja. Ehhez azonban valamennyi tulajdonostársnak 
írásban meg kell állapodnia és a megállapodást az adatbejelen-
tő nyomtatvánnyal együtt meg kell küldeni az önkormányzati 
adóhatóságnak. 

Erre a célra rendszeresített nyomtatvány az adóirodában kér-
hető, illetve ügyfélkapus regisztrációval rendelkező személyek az 
önkormányzati hivatali portálon (https://ohp-20.asp.lgov.hu/)
keresztül is eleget tehetnek adatbejelentési kötelezettségüknek. 

Az adó alanyai azonban nem csak tulajdonosok lehetnek. Ha 
ugyanis az építményt vagyoni értékű jog (jellemzően haszonél-
vezeti jog) terheli, akkor e jog jogosítottja tekintendő elsődle-
ges adóalanynak.

Gyakorlatban annak kell adatbejelentést tennie: aki példá-
ul vásárolt, eladott, örökölt lakóingatlant, vagy ha megváltozott 
annak vagyoni értékű jogállása.

!Felhívjuk a fi gyelmet arra, hogy önmagában a Földhivatal 
ingatlan-nyilvántartásában történő változás átvezetés nem 
elegendő és nem helyettesíti az Önkormányzati adóhatóság 
felé történő adatbejelentést!

Összefoglalva, ha Önök elmulasztották az adatbejelentés 
megtételét, azt ezután is pótolhatják! Az adatbejelentések fel-
dolgozását követően határozat készül, melynek véglegessé válá-
sa után változik az Önök helyi adófi zetési kötelezettsége.

Mindaddig nem kell újabb adatbejelentést benyújtani, amed-
dig az adóalany körülményeiben, az adó tárgyában nem követ-
kezik be adókötelezettséget érintő változás.

Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal 

TÁJÉKOZTATÓ
TAPPE ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE 

Ügyfélkapcsolati pont helyszíne: 
5510 Dévaványa, Árpád utca 1.,

a Városháza épületében.

Ügyfélfogadási idő: 2025. október 16.; november 6., 
20.; december 4., 11.; csütörtökönként 8:00-11:00.

Kérjük ügyfeleinket, hogy a személyes ügyintézés helyett 
az elektronikus formában, postai úton történő ügyintézést 
részesítsék előnyben!

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetősé-
geken várjuk megkeresését:

Telefonon:   +36-1-776-7777

E-mail-ben: ugyfelszolgalat@tappe.hu, uzletiugyfel@tap-
pe.hu, szallitasi-informaciok@tappe.hu

Személyesen vagy postai úton: 5600 Békéscsaba, Kinizsi 
u. 4-6. (hétfő és szerda: 8:00-15:00, csütörtök: 7:00-19:00)

A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről a 
www.tappe.hu oldalon tájékozódhat.

TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági, Szolgáltató Kft .

Ványaiak a Nagy Háborúban
Dr. Marsi István előadása

Időpont: 2025. november 21. (péntek) 16 óra
Helyszín: Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény

Mindenkit szeretettel várunk!
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KÖZÉPISKOLAI HÍREK
Kedves Pályaválasztó Diákok! Tisztelt Szülők!

Engedjék meg, hogy sikeres és eredményes pályaválasz-
tást kívánjak nyolcadikos gyermekük életében bekövetkező 
nagy változás alkalmával.

A pályaválasztás nem egyszerű folyamat, sok érv és meg-
fontolás játszik szerepet benne: a gyermek érdeklődése, ké-
pességei, a családi háttér és elképzelések mind-mind rend-
kívül fontos tényezők.

Dévaványa Város Képviselő-testülete 2024. novemberé-
ben hozott döntése alapján nemes gesztussal ösztöndíj tá-
mogatást alapított, amellyel a helyben továbbtanuló fi atalo-
kat segíti és kiegészíti az állami ösztöndíj juttatást.

Így a 2026-2027. tanévben a Dévaványai Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégiumban szakképzésüket meg-
kezdő, vagyis jelenleg nyolcadikos dévaványai diákok, 
akik első helyen választják a helyi középiskola valamely 
képzését az alábbi lehetőséget vehetik igénybe: számukra 
az országos alapösztöndíj (technikumban 8.000,-Ft, szak-
képzős osztályban 16.000,- Ft) kiegészül 2026. szeptem-
berétől 8.000,- Ft/hó támogatással (ösztöndíjjal), ami 
alanyi jogon jár minden olyan 8. évfolyamot végzett és 
a 9. évfolyamot a 2026/2027-es tanévben nappali tagoza-
ton az intézményben kezdő diák számára, akinek - és tör-
vényes képviselőjének - állandó lakóhelye Dévaványán 
található. 

Ezen túlmenően az a diák, akinek a tanulmányi átlaga 
félévenként (félévkor, év végén) a 4,0 -t eléri vagy megha-
ladja, további 50.000, - Ft egyszeri kiegészítő támogatás-
ban részesül a tanév végén.

További támogatás illeti a Dévaványai Sportegyesü-
let leigazolt ecsegfalvi és dévaványai diákjait, egyszeri 
15.000,-Ft iskolakezdési támogatással és 30.000,-Ft évi 
egyszeri támogatással, amely a 4 egészen felüli tanulmá-
nyi eredményért jár külön. 

A teljes pályázati kiírás megtalálható Dévaványa város és 
a középiskola honlapján, illetve a nyolcadikos osztályfőnö-
köknél.

Piacképes szakmák, jelentős ösztöndíj-támogatások, csa-
ládias közösség, élményekben gazdag diák-élet, a végzett-
ség megszerzése után jó elhelyezkedési lehetőségek, biztos 
munka.

Megéri a Dévaványai Középiskolát választani.

Tisztelettel várjuk nyílt napjainkon:
2025. október 18-án,

2025. november 10-én,
2025. december elsején

illetve bármely más, az Önöknek megfelelő,
előre egyeztetett időpontban.

A nyílt napokon a szakmai bemutatók mellett lehetőség 
nyílik közvetlenül a jelenlegi diákjainkkal, oktatóinkkal be-
szélgetni, miért érdemes minket választani.

Oktatott szakmáinkban kimagasló vizsgaeredményekkel 
végeznek tanulóink: az elmúlt tanév első technikusi fodrász 
vizsgázói 4,8 átlaggal, a kisgyermekgondozók 4,5, míg az in-
formatikusok 4,0 kiváló minősítésekkel végeztek. 

Festőink és kereskedelmi értékesítőink gyakran egy tel-
jes jeggyel javítottak a nyolcadikos év végi osztályzataikon, 
amikor négyes-ötös szakmai vizsgát tettek.

Tanulóink duális partnereinknél már a képzés során bele-
kóstolhatnak a munka világába, gyakorlati tapasztalatokra 
tehetnek szert és tanulói munkaszerződést kötnek, mun-
kabérben részesülnek.

A távoli és ismeretlen képzések bizonytalansága mellett 
válasszanak a helyi, megbízható, biztos elhelyezkedést nyúj-
tó vagy továbbtanulási lehetőséget adó szakmáink közül!

Szeretettel hívjuk és várjuk Önöket!
        

Tóth Erika, igazgató

FELNŐTTKÉPZÉSEINK

Az országos állami támogatásnak, ingyenes képzési lehe-
tőségnek köszönhetően egyre nő a felnőttképzésben tanulók 
száma.

Fontos tudni, hogy az országos Szakmajegyzék szerinti 
besorolással KETTŐ SZAKMA, illetve EGY SZAKKÉPE-
SÍTÉS megszerzése ingyenes.

Érdemes élni a lehetőséggel!

Jelenleg elindult képzéseink, amelyekbe még be lehet 
csatlakozni:

1. pedagógiai munkatárs (asszisztens): érettségire épülő,
1 éves szakképesítés, a képzés helyszíne: Dévaványa, Kö-
zépiskola;

2. kozmetikus: érettségire épülő, 1 éves szakma, képzési 
helyszín: Békéscsaba, Körmöstanoda;

3. speciális kéz- és lábápoló: érettségire épülő, 1 éves szak-
ma, Békéscsabán, a Körmöstanodában.

Dévaványai helyszínre hirdetett, szervezés alatti további kép-
zéseink:

• számítógépes adatrögzítő,
• kereskedelmi értékesítő,
• pincér,
• fodrász,
• kisgyermekgondozó-, nevelő.

Jelentkezési lapok és további információk: www.dvki.hu 
honlapon, illetve a devanya@gyszc.hu e-mail címen, illetve 
telefonon (66/585-110; 20/293-31-63) és személyesen is a 
középiskolában.
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XXV. Dévaványai Városnapok
A júliusi viharkár miatt 2025. szeptember 19-21. között 

került megrendezésre a jubileumi XXV. Dévaványai Város-
napok rendezvénysorozat, amely az idei évben - kivételesen 
- 3 napon keresztül zajlott.

A programsorozat sikerét a páratlan időjárás, a neves fellé-
pők, a színes vásári-, és vidámparkos forgatag, a szombati ,,Füst 
és Tűz” örömfőzés, és persze a kitűnő közönség garantálta.

Pénteken a helyi kötődésű Hermeczi Zsolt és Kalatovics 
Gábor produkciója nyitotta a rendezvényt, majd a Bagossy 
Brothers Company fergeteges koncertje tette fel a koronát az 
estre. A levezetésről pedig DJ Szecsei és DJ Hlasznyik gon-
doskodott.

Szombaton korán indítottuk a napot, hiszen beillesztettük 
a „Füst és Tűz” örömfőzést, melyhez ismét sok csapat csat-
lakozott. A délelőtt folyamán DJ Hlasznyik szórakoztatta a 
közönséget, majd Lugosi Kati mulatós dallamokat hozott. 
Az estét Curtis és Charlie felejthetetlen nagykoncertjeivel 
folytattuk. Őket követte a helyi kötődésű Superstereo (Las-
kai Viktor) és barátainak karneválja, majd egészen hajnalig 
D Session, Katapult DJ és Hlasznyik pörgette a slágereket.

 A vasárnapi nap is délelőtt indult Farkas Rozika és Fekete 
Zoltán nótaműsorával, akiket kitűnő muzsikusok kísértek. 
A nap további részében pedig a rockzene kedvelőinek igye-
keztünk kedvezni: a helyi Far From Bliss zenekar lépett szín-
padra, majd a szeghalmi Mudfi eld perzselte a hangulatot, az 
est fénypontja pedig a Tankcsapda nagykoncert volt, akik 
őrületes bulit csaptak. 

Köszönettel tartozunk minden szolgáltatónknak, akikkel 
közel egy évtizede dolgozunk együtt: 

Szatyi Stage Team Kft , REX Biztonsági Szolgálat, Gól-Di-
atrans Kft ., Ványa-Szolg Kft ., Klima Roberto, Xeless Kft ., 
HungaroMet, Rst 2000 Kft , Feracleaning Kft , Dévaványai 
Strandfürdő,  továbbá a Dévaványai Rendőrőrs.

Köszönjük minden zenekarnak és menedzsmentnek, hogy 
a júliusi átszervezésben rugalmasak, megértőek, együttmű-
ködőek és támogatóak voltak!

Köszönjük Dévaványa Város Önkormányzatának, hogy 
lehetőséget biztosít egy ilyen meghatározó eseményre!

Köszönjük Szabó Józsefnek és Bodóczki Róbertnek, hogy 
megörökítik a pillanatokat! Szabó Imrének a műsorvezetést!

Köszönöm kollégáimnak, hogy együtt lehettünk minden-
nek részese úgy, hogy gördülékenyen és jó hangulatban dol-
gozhattunk a közösségért. 

A legnagyobb köszönettel pedig NEKTEK tartozunk, akik 
ott voltatok, táncoltatok, tapsoltatok, szórakoztatok, hiszen 
a munkánk legfontosabb fokmérője, hogy a közönség, a kö-
zösség élményekhez juthasson! 

Boldog születésnapot Dévaványa!

Laskainé Kiss Alexandra, Kulturális intézményegység vezető

 DÁMK MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI
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A Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány más civil 
szervezetek, intézmények és magánszemélyek közremű-
ködésével idén 15. alkalommal rendezte meg Dévaványán 
az autómentes napot szeptember 12-én. Ehhez az európai 
kezdeményezéshez világszerte évről évre egyre többen csat-
lakoznak. Kevesen tudják, hogy a csatlakozáskor a Karta 
aláírásával nem csak a rendezvény megtartására teszünk 
ígéretet, hanem azt is vállalja a város, hogy legalább egy 
olyan állandó intézkedést hoz, mellyel megkönnyíti a gya-
logos és kerékpáros közlekedést, illetve a tömegközlekedési 
eszközök elérhetőségét. Ennek Dévaványa városa a járdák 
újjáépítésével és a bicikli utak bővítésével tesz eleget. Jelen-
leg is folynak a szabadidő park létesítésének munkálatai.

A nyári viharok után a városnapok pótlását az autómentes 
hét időpontjában lehetett megszervezni, ezért az autómen-
tes napot 2025. szeptember 12-én tartottuk meg. Az időjá-
rásra szerencsére nem volt panasz. A reggeli köd hamar fel-
szállt, és napon derült, napfényes idővel örvendeztette meg 
a településünket a természet. A délelőtti programokon az 
óvodások és az iskolák tanulói vettek részt. Számukra kü-
lönböző versenyekkel, totókkal készültünk. A meghirdetett 
rajzversenyre nagyon sok szép alkotás érkezett, amelyeket 
kiállítottuk a főtéren. Idén is többen beneveztek a veterán és 
egyedi készítésű kerékpárok versenyébe. A különböző díja-
kat az esti felvonulás után adtuk át. Idén a legrégebben ké-
szült kerékpár egy 1930-ban készült Atlasz Weisz Mandfréd 
Csepel típusú kerékpár volt, tulajdonosa Kéki József. Emel-
lett kiállításra kerültek még 1950-es és 60-as években ké-
szült kerékpárok is. Többségük Magyarországon készült, de 
volt egy Ausztriából származó is. Ezeknek az eszközöknek a 
karbantartása sok időt vesz igénybe, hogy mind a mai napig 
üzemképes állapotban vannak, de tulajdonosaik fáradtságot 
nem ismerve viselik gondját szeretett kerékpárjaiknak. 

A megszokott programok mellett új elemekkel gazdagí-
tottuk a program, az energia biciklivel turmixot készíthet-
tek az arra vállalkozók. Volt szlalom pálya, célba dobás, és 
sok más játék mellett buborékfújás, és cukorka ágyú a gye-
rekek nagy örömére a Mosolyt Minden Arca Alapítvány 
jóvoltából. Lehetőség volt különböző totók megoldására 
is.  Több egyedi készítésű kerékpárt hozott Budai Sándor, 

aki maga készíti trükkös járgányait. A mini bringó hintóval 
együtt egész nap használatban voltak, a gyerekek körében 
nagy népszerűségnek örvendtek. Délután 4-ig az Egész-
ségszűrő busz szolgáltatását sok ványai lakos vette igénybe.
A Nagycsaládosok Dévaványai Egyesületének tagjai egész 
nap állták a szomjas gyermekek és felnőttek rohamát az üdí-
tős sátorban, mellette készült a zsíros és margarinos kenyér. 
Délben szendvics ebéd készült az éhes segítőinknek. A na-
pot egy állandó programmal zártuk, melyet minden évben 
nagyon vár kicsi és nagy egyaránt, hiszen egészen különle-
ges érzés ekkora tömeggel végig kerekezni a várost. A „XV. 
Gurul Ványa” felvonuláson idén közel 1100 fő vett részt, 
akik kulcstartót, tollat választhattak emlékül. Ez a létszám 
állandósulni látszik, hiszen tavaly és tavaly előtt is ennyien 
vállalkoztak  a közel 9 km táv megtételére. A felvonulást a 
Dévaványai Rendőrőrs munkatársai és az Ecsegfalvi Polgár-
őrség tagjai biztosították. 

A gurulás utáni frissítők és zsíros kenyér elfogyasztása 
után tombolasorsolást tartottunk. A sok értékes ajándék 
mellett idén is két Csepel kerékpár volt a fődíj.

A programot a helyi vállalkozások, magánszemélyek, 
intézmények mellett a Békés Megyei Önkormányzat is tá-
mogatta.

Mindenkinek köszönjük a részvételt, a támogatást!

Dékányné Szalai Katalin

AUTÓMENTES NAP DÉVAVÁNYA 2025.
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A Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány 2025-ben 
is az iskolások programjait támogatta összesen 167.000 Ft 
összegben az 1 % felajánlásokból. Ezt a 2024. évi felajánlá-

sokból és a korábbi évről maradt összegből tudtuk adni.

Három tevékenységet tudtunk támogatni:
1. Jó tanuló, jó sportoló 4 fő 100.000 Ft

2. Kirándulás Nyíregyháza – Sóstó 40.000 Ft
3. Kirándulás Poroszló – Tisza-tavi Ökocentrum 27.000 Ft

Az idei felajánlások ennél jóval szerényebbek lettek, mert 
csak 70.164 Ft SZJA 1% kiutalása történt  szeptemberben. 

Kérünk mindenkit, aki szerint fontos a gyerekek sokol-
dalú nevelése, hogy támogathassuk továbbra is őket. Idén 
ismét sikeres Autómentes Napot szerveztünk, kérjük támo-

gassák a Közalapítványt.

ADÓSZÁMUNK: 19060600-1-04

BANKSZÁMLASZÁMUNK: 54000038 – 10000025

Bankszámlánkat a MBH Bank Nyrt-nél vezetjük,
Dévaványa, Árpád u. 1.

Támogatásukat köszönjük!

Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány
Dékányné Szalai Katalin

Békés Vármegye Önkormányzata
Agrodéva Kft .
Buff alo Büfé-Szenteszki Milán
Déva-Pharma Kft . – Déva Patika
Havancsák Kft .
Bartha – Agrár Kft .
Liker Kft . – Liker Pékség
Ekuna Kft .
Váradi Étkeztetési Bt.
RevoltLab
Valánszki Róbert
Mile Lajos
Kiss Károly
Elek József
Kovács Mária 
Dékány László
Sanci Hami Büfé

Szűcs József
Szilágyi Géza
Szabó Lajos és neje
Janó Istvánné
Papp Tibor – Kertészet 
Nyuzó Bálint
Somogyi Etelka
Laskainé Kiss Alexandra
Cserven Barbara
Simon Krisztián
Fülemenné Nagy Katalin
Mosolyt Minden Arcra Alapítvány
Gusztafi k Gábor
Nagycsaládosok Dévaványai Egyesülete
Vöröskereszt Dévaványai Alapszervezete
Ecsegfalvi Polgárőrség
Dévaványai Rendőrőrs

Family Market
Kónya István – Zöldség Gyümölcs
Benkéné Gyebnár Judit
                        – Juckó Papír Írószer
Kiss Katalin – Stella 
Földi Trade Kft .
Nagy Sándor
Budai Sándor
Ványai Ambrus Általános Iskola és
                           Alapfokú Művészeti Iskola
Dévaványai Óvodák
Dévaványa Város Önkormányzata

és még sokan mások, akik munkájukkal, 
adományukkal hozzájárultak

a rendezvény sikeréhez!

AUTÓMENTES NAP DÉVAVÁNYA 2025.
Köszönet a támogatóknak és segítőknek:

SZJA 1 %
••••••••• ••••••••• •••••••••
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MEGHITT ÜNNEPSÉGGEL KÖSZÖNTÖTTÉK A LAKÓKAT 
AZ IDŐSEK VILÁGNAPJÁN A MARGARÉTA IDŐSEK OTTHONÁBAN

Október elsején, az idősek világnapján bensőséges és szív-
melengető ünnepséggel tisztelegtek a dévaványai Margaréta 
Idősek Otthona lakói előtt. Az ENSZ 1990-es határozata nyo-
mán minden évben ezen a napon világszerte az idősek tisz-
teletére fordul a fi gyelem – hangsúlyozva azokat az értékeket, 
amelyeket képviselnek: a bölcsességet, a gondoskodást és a 
szeretetet, amellyel a jövő nemzedékeit gazdagítják.

Az otthon dolgozói ezen a napon külön fi gyelmet és meg-
becsülést szenteltek lakóiknak, akiknek mindennapjaihoz 
közösségi élményekkel, törődéssel és szeretettel igyekeznek 
hozzájárulni. Az ünnepi műsort és a nap programját az otthon 
igazgatója, Czirják Edit nyitotta meg és konferálta, aki gon-
doskodott arról, hogy minden fellépő és minden lakó számára 
felejthetetlen legyen ez a különleges nap.

Délelőtt az óvodások műsora
varázsolt mosolyt az arcokra

A délelőtti program nyitányaként az Eötvös utcai Tündér-
kert óvoda Margaréta nagycsoportjának gyermekei léptek 
fel, akik vidám műsorukkal hamar mosolyt csaltak a jelen-
lévők arcára. Érdekes és megható egybeesés, hogy a fellé-
pő csoport és az idősek otthona ugyanazt a nevet viseli – a 
„Margaréta” így szimbolikusan is összeköti a legfi atalabb és 
a legidősebb generációt. A gyermekeket Kárpáti Zsuzsanna, 
Simonné Kovács Edina óvodapedagógusok és Kis Tünde
pedagógiaiasszisztens készítették fel és kísérték el. A közös 
énekek és versikék nemcsak felidézték a régi emlékeket, ha-
nem könnyeket is csaltak sokak szemébe.

Az előadás végén különösen megható pillanat következett, 
a lakók több héten át készültek a köszönetnyilvánítással, és 
saját kezűleg alkottak minden fellépő számára egy margaréta 
virágot formázó kulcstartót. A kreatív folyamatban nagy sze-
repet vállalt Nagyné Hermeczi Erzsébet terápiás munkatárs, 
aki segítette és koordinálta az ajándékok elkészítését. Ezeket a 
kulcstartókat nagy szeretettel adták át előbb az óvodásoknak, 
majd a délután érkező diákoknak és a művészeti csoportok 
tagjainak is. Az apró ajándék nemcsak emlék marad, hanem a 
generációk közötti tisztelet és szeretet jelképe is lett.

Fiatalok és művészeti csoportok tisztelete
Az ünnepi ebéd után a délutáni programot a Gyulai Szak-

képzési Centrum Dévaványai Technikum, Szakképző Is-
kola és Kollégium diákjai és Borsós Mária pedagógus nyi-
tották meg, Borsós Mária ünnepi beszédét követően virággal 
ajándékozták meg a lakókat. 

Ezt követően a Ványai Ambrus Általános Iskola és Alap-
fokú Művészeti Iskola népzenei és néptánc tanszakának nö-
vendékei álltak színpadra. Fellépett a vonós csoport, a Mák-
virág citerás csoport, a népi énekes csoport és a Cibri-Cibri 
néptánc csoport. Felkészítőik: Papp Endréné (néptáncosok), 
Erdeiné Mucsi Márta (vonós és népi énekes csoport), Erdei 
Attila (citerás csoport). A citerások munkáját külön segítette 
Simon Norbert tiszteletes úr.

A lendületes előadások hatalmas sikert arattak. A lakók 
velük együtt dúdolták a jól ismert dallamokat, tapsoltak, és 
örömmel fi gyelték a fi atalok bemutatóját. Meghatódva és 
büszkén adták át nekik is a szeretettel készült margarétás 
kulcstartókat.

Egy nap, amely összeköt generációkat
Az ünnepség során egyértelműen érződött, hogy az idősek 

világnapja jóval több egyszerű megemlékezésnél. Lehetőség 
arra, hogy közösen, közösségként fejezzük ki hálánkat és tisz-
teletünket az idősebb embertásaink iránt. A Margaréta Idősek 
Otthona bensőséges programjai megmutatták, hogy a generá-
ciók közötti kapcsolat nemcsak érték, hanem erőforrás is.

A Margaréta virágot formázó kulcstartók nemcsak aján-
dékként, hanem üzenetként is szolgáltak. Ahogyan a virág 
szirmai egy közös középpontból ágaznak szét, úgy tartoznak 
össze a generációk is, fi atalok és idősek, múlt és jövő. 

Az ünnepség megszervezésében és lebonyolításában az ott-
hon munkatársai is aktívan részt vettek, akiknek köszönhető, 
hogy a lakók számára ilyen felejthetetlen nap valósulhatott 
meg.

 Papp-Bajkó Ágnes, Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja,
Dévaványa és Ecsegfalva jelzőrendszeri felelőse
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MEGEMLÉKEZÉS PALLAGHY SÁNDORNÉ SZÜLETÉSÉNEK 100. ÉVFORDULÓJÁRA

Száz éve, 1925-ben született Pallaghy Sándorné Tavaszy 
Piroska, aki egész életét a közösség, a kultúra és a tudás szol-
gálatába állította. 1947-ben költözött férjével, dr. Pallaghy 
Sándor állatorvossal Dévaványára, ahol hamarosan a város 
kulturális életének meghatározó alakjává vált. 1965. szeptem-
ber 1-jétől a helyi könyvtár vezetőjeként dolgozott, és egészen 
1982. január 31-ig, nyugdíjazásáig irányította az intézményt. 
Vezetése alatt a könyvtár állománya többszörösére bővült, és 
nemcsak könyvekkel, hanem rendezvényekkel, író-olvasó ta-
lálkozókkal, vetélkedőkkel gazdagította a település életét.

Könyvtárvezetői munkája mellett a Dévaványai Hírlap 
felelős szerkesztőjeként, a város képviselő-testületének tag-
jaként számos helyi kezdeményezésben vállalt fontos szere-
pet. Munkáját 2009-ben a „Dévaványa kultúrájáért” elismerő 
címmel is jutalmazták. 2011-ben, 85 éves korában hunyt el.

Szellemi hagyatéka és a közösségért tett munkája azonban 
ma is példaértékű. Szeretettel emlékeznek Piróka nénire a 
Ladányi Mihály Könyvtár mindenkori dolgozói.

Szentmisék rendje
Dévaványán és Ecsegfalván – OKTÓBER
11. szombat 16.00 – Szentmise Dévaványán,
12. vasárnap 9.00 – Szentmise Dévaványán,
18. szombat 14.30 – Szentmise Ecsegfalván,
                       16.00 – Szentmise Dévaványán, 
19. vasárnap 9.00 – Szentmise Dévaványán,
25. szombat  16.00 – Szentmise Dévaványán,
26. vasárnap 9.00 – Szentmise Dévaványán.

KATOLIKUS HÍREK
Október hónap folyamán a 

szombati és vasárnapi szentmi-
sék előtt fél órával a rózsafüzért 
imádkozzuk. 

November 1-én, Mindenszen-
tek ünnepén 11 órakor sírszen-
telés a dévaványai temetőben.
A ravatalozó előtt várom azokat, 
akik kérik szeretetteik sírjának 
megszentelését. Ennek stóladíja 
2.000 forint. 

Délután 4 órakor pedig szentmi-
se lesz a plébánia kápolnájában.

Ecsegfalván pedig du. 2 órakor 
lesz sírszentelés. Az ottani ravata-
lozó előtt várom a kedves híveket, 
szándékukat ott jelezzék.

Délután fél 3-kor pedig szentmi-
se lesz az ecsegfalvi templomban. 
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Jelen cikkünk előző, szeptember havi számunkban szereplő 
Sommer Bertalan életútját és az Őrangyal patika múltját bemu-
tató cikk folytatása. Az előzményben megismerhettük Sommer 
Bertalan I. világháborúban cselekedett hőstetteit és a háborút kö-
vető polgári - civil és politikai életben betöltött szerepét. Arra is 
választ próbáltunk keresni, hogy hol helyezkedett el patikája és 
a lakhelye.  Soron következő cikkünkben ezt az irányt próbáljuk 
meg folytatni, rávilágítva arra, hogy a háttérben milyen további 
történetek és életutak bújnak meg a még fel nem tárt épített és 
írott örökségünkben.

A Fábián ház előtt viszont, nagyjából 1969-ig bezárólag egy 
hosszú, utcára néző parasztház állt. Ezt bizonyítja az a 1961-es, 
Dévaványáról készült légifotó is, amelyen a „Sommer ház” még 
állt. A lakóház sorsának felderítése nyomán, ismét kezünkbe vesz-
szük az 1898-as birtokjegyzéket. Itt megakad a szemünk a 2473-as
számú telek tulajdonosainak neveinél. Ez a telek és a rajta álló 
ingatlan ekkoriban Freund Simonné (szül: Friedmann Vilma) és 
Friedmann Jolán tulajdonában volt. Ez számunkra azért érdekes, 
mert Sommer Bertalan 1935-ben bekövetkezett halála után felesé-
ge, Sommer Bertalanné (szül: Freund Mária) örökölte ezt a házat, 
illetve a patikát. Kijelenthetjük tehát, hogy ezt a házat nemcsak 
a Sommer, hanem a Freund család is birtokolta, mégpedig régre 
visszamenőleg. Azonban a „Sommer ház” további sorsa nemcsak 

a „jelenben” és a „múltban” gyökerezik. Érdekes adalék ezzel a 
házzal kapcsolatban az is, amelyet ezen cikk szerkesztése közben 
fedezett fel annak írója. Ebben a házban született 1934-ben az a 
Ladányi Mihály is, akinek a nevét ma már a helyi városi könyv-
tár viseli.

Sajnos, mint ahogy nemcsak ezt az ingatlant, hanem a magyar 
történelmet és annak társadalmát is megtépázta a múltszázad ele-
ji történések sorozata. Ezt az sem könnyítette meg, hogy a tulaj-
donos és kolléga egy éven belül hirtelen, tragikus körülmények 
között elhalálozott. Ugyanis, ahogy utaltunk rá, Csermák Miklós 
1934 szeptemberében, 49. életévében álmában bekövetkező halála 
megdöbbentette az akkori közéletet, hiszen köztiszteletben álló és 
szeretett személyről volt szó. Alig négy hónappal később, 1935. 
január 15-én, az életének szintén 49. évében járó Sommer Berta-
lan is elhunyt, szívroham következtében. Lelkiüdvéért két nappal 

később, január 17-én engesztelő szentmise keretében mutattak 
be áldozatot. Temetésére még aznap sor került, az akkori helyi 
sajtó tanúsága szerint igen nagy tömeg gyűlt össze. Részt vettek 
többek között: hadirokkantak és frontharcosok szövetségéből, az 
orvosi, gyógyszerészeti kar, valamint a községi elöljáróság tagjai. 
De a vallási felekezetek részéről is szép számmal megjelentek: a 
katolikus egyháztanács testülete, a református egyház részéről dr. 
Ikafalvi Farkas Béla vezető lelkész, képviseltették magukat a kato-
likus és református tanítói kar tagjai, kereskedők, iparosok, ügy-
védek, a zsidóság reprezentánsai és természetesen a településünk 
polgárai is, rangtól és vagyoni helyzettel függetlenül. A temetést 
Pápay Lajos plébános – esperes vezette, Buday Péter kántor pe-
dig gyászdalokat énekelt. A gyászmenet a katolikus és a refor-
mátus templom harangjának búgása mellett indult meg a túréri 
katolikus temetőbe, ahol Sommer Bertalan testét helyezték örök 
nyugalomra. A patika tulajdonjoga ezután Sommer Bertalanné
kezébe került. A patika szerencsésen átvészelte a második világ-
háború éveit, azonban az azt követő kommunista hatalomátvételt 
és államosítást már nem. Az 1952-es 4. számú törvényerejű ren-
delet alapján az összeírásban szereplő személyek tulajdonait elő-
ször felmérték, majd államosították. Ezt a törvényt Déváványán 
1958-ban hajtották végre, ennek nyomán Sommer Bertalanné el-
veszítette nemcsak a patika, hanem a lakóházuk tulajdonjogát is.
A felmérők ekkor 5 szobásnak írták le ezt a házat, azonban csak-
úgy, mint a hétköznapokban itt is erőteljes gyanúval kell élnünk 
az információ hitelességét tekintve.

Cikkünk végén meg kell emlékeznünk, hogy miért lehet pél-
da számunkra Sommer Bertalan életútja. Sommer Bertalan 
ugyan nem itt született, tanulmányait sem helyben végezte.
A fi atal éveinek jó részét sem itt töltötte, mégis, ennek ellenére

HELYTÖRTÉNETI SZEMELVÉNYEK II. : AZ „ŐRANGYAL” GYÓGYSZERTÁR NYOMÁBAN

A Freund család tulajdonát bizonyító bejegyzés
az 1898-as birtokjegyzékben

Ladányi Mihály szülőháza 1950-környékén

A Sommer ház felülről, a kép jobb felső sarkában,
egy 1961-ben készült légifotón
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családja révén ez nem szegte kedvét, hogy lehetőségeihez és idejé-
hez mérten segíteni próbáljon a helyieknek. Legyen ez mind ma-

gán, mind pedig „közszereplői” minősítésben. Életútja rámutat 
egyben arra is, hogy bármilyen nehézségek is érjenek egy embert, 
felállva ezekből a történésekből szem előtt kell tartania nemcsak 
az önön, hanem a környezetének boldogulásának szempontjait. 
Sommer Bertalan patikájának és munkásságának emlékei, ered-
ményei nemcsak a helyi sajtó hasábjain maradtak fenn, hanem a 
városukban élő, felnövő és tevékenykedő idősebb generáció em-
lékezetében is. Jól példázza ezt az is, hogy jelen cikk írása közben 
egy számomra igen kedves adatközlő visszaemlékezésére ráta-
láltam: „…Emlékszem, gyerekkoromban többször jártam a gyógy-
szertárban. A hófehér berendezés, a gyógyszerek illata, a tisztaság 
mindig varázslatos volt számomra…” Szintén munkájának ered-
ményességének hatását érezhetjük abban is, hogy 1995-ben meg-
nyílhatott településünkön egy újabb gyógyszertár azon a helyen, 
amelyen e sorok írójának dédszüleinek a parasztháza állt egyko-
ron - a mai Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény mellett -, a mai
Kör utca 1. szám alatt. Ez a „volt” gyógyszertár a névelőd alapján az
„Őrangyal” nevet viselte.

Szöllösi Bálint Róbert, történész

Második alkalommal köszönthettük Tóth Auguszta színmű-
vésznőt zene világnapi koncertünkön, szeptember 27-én a Mű-
vészetek Házában. Ebben az évben sem egyedül érkezett. Szakács 
István zongoraművész mellett magával hozta Pénzes Viktória he-
gedűművészt és Sziki Ágnes magánénekest. Aki jelen volt rendez-
vényünkön nem csalódhatott repertoárunkban.

Auguszta Karády Katalin dalokkal és Tormay Cécile írásaival 
varázsolt, melyeket élvezettel hallgattunk. Viktória és István két 
zeneművét Ágnes áriája koronázta meg, melyet a közönség vas-
tapssal honorált. 

Kiváló előadókat hallhattunk és láthattunk, folytatva a szí-
vünknek oly kedves Angyalkórussal - Szilágyiné Tóth Veronika 
tehetségcsoportjával -, akik érzelmeink húrjait pengették előadá-
sukkal. Köszönjük nekik és szüleiknek a jelenlétet. Nagy Sárinak 
külön puszit küldünk, aki kórusunk szoprán szólamát színesítette 
egy dal erejéig.

Az este folyamán Giriczné Gyányi Marcsi kórustagunk több 
versét is megosztotta velünk, valamint elhangzott Váci Mihály: 
Nélküled című verse.

A koncertet dr. Janes Zoltán katolikus plébános úr reményteljes 
szavai indították, mellyel megtisztelte vendégeinket. 

Hálásak vagyunk, hogy sok-sok köszönetet mondhatunk még 
ezek után is: köszönjük Bak Krisztiánnak és Bakné Ungi Ildikó-
nak a jegyértékesítésben nyújtott pótolhatatlan segítséget.

Balogné Berényi Erzsébet intézményvezető asszonynak a hely 
biztosításáért, Túri Sándornak, Nagy Endinek és Harmati And-
reának minden plusz segítségért külön hálásak vagyunk. Tech-
nikai támogatást Simon Krisztián, Szilágyi Endre és Szabó József 
nyújtott. Köszönjük! Gusztafi k Gábor, Gusztafi k-Diós Nikoletta, 
Papp-Bajkó Ágnes, Zsombok Ágnes és Csatári Attila az állófoga-
dást prezentálta. Köszönjük az Édes Otthon Cukrászműhely fel-
ajánlását. A terem dekorálását Gönczfalviné Évike segítette.

Bucsi Évának és Remeczki Magdikának a rugalmas és profi  
hozzáállásért mondunk köszönetet!

Végezetül köszönjük a sok kedves szót, azt a sok pozitív energi-
át melyet a szívünkben hagytatok.

Támogatásotokkal a templomaink megsegítésére kezdeménye-
zett adományozás folyamán 426 500 forint gyűlt össze. Boldogok 
vagyunk, hogy ilyen összefogás részesei lehettünk.

Dékányné Kőszegi Anna

HELYTÖRTÉNETI SZEMELVÉNYEK II. : AZ „ŐRANGYAL” GYÓGYSZERTÁR NYOMÁBAN

ZENE VILÁGNAPJA A PROVOCAL KAMARAKÓRUS EGYESÜLETTEL!

A „Sommer patika” oldalról, napjainkban
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DÉVAVÁNYA LEGSZEBB KERTJEI

Városszépítő egyesületünk tavasszal hirdette meg a „Dévavá-
nya legszebb kertjei” pályázatát. A díjjal ösztönözni szeretnénk 
minden városlakót környezetének szépítésére. Előhívtunk egy 
régi, jó szokást, új köntösben. 

Az idei évben mindenki számára új volt ez a kezdeményezés, 
sokan szerénykedtek, az időjárás sem volt kedvező. A kertlátoga-
tások során szinte minden kertben láthattuk a vihar pusztítását. 

Nem volt könnyű dolgunk, amikor ki kellett választanunk a leg-
szebbeket. Most azonban nagy örömmel osztjuk meg a három nyer-
tes nevét, akik munkájukkal igazán sokat tettek környezetük szebbé 
tételéért. Nem rangsoroltuk a kerteket, mert mind másért szép. 

A jövőben szeretnénk kezdeményezésünkkel hagyományt te-
remteni és mindenkit bíztatunk, hogy jövőre bátran jelentkezzen! 
A három díjazottunk a továbbiakban megosztja velünk néhány 
gondolatát arról, hogy mit is jelent számára a kert. 

Vigh Hilda

 A szép kert, a fák, virágok szeretete a gyerekkoromból gyöke-
redzik. Szeretettel gondozott, virágos kertben nőttem fel.

Internet és csomagküldő szolgálat nélkül is volt bokor és ma-
gastörzsű rózsából, kardvirágból, pünkösdi rózsából, évelőkből, 
még fekete tulipánból is.

Tehát kertet gondozni, növényeket ápolni nekem egy természe-
tes dolog. Segít kapcsolódni a természethez, megnyugtat, még az 
évszakváltások ritmusát is másképp élem meg.

Tél végén alig várom, hogy a téltemető, a hóvirág és a króku-
szok kibújjanak a földből.

Április-májusra szinte berobban a kert. A tulipánok, nárciszok, 
jácintok mellett a pünkösdi rózsák is virágba borulnak. Itt-ott 
előbújnak a ginkgo biloba fa tövébe öltetett árnyékliliomok.

A nyár a levenduláké, leandereké, a rózsáké és a muskátliké.
Mellette szaporodnak a különböző évelő és szárazságtűrő nö-

vények. Alkalmazkodom a klímaváltozáshoz. Egyre több területet 

lopok el a füves részből, hogy mindig legyen hely az új szerzemé-
nyeknek.

Reggelente kávéval a kezemben körbejárom a virágágyásokat. 
Mindig örömet szereznek a különleges színek, formák és illatok. 
Olykor csodálkozva fedezem fel egy-egy elfelejtett növény elő-
bukkanását.

Ha fáradt vagyok, az első utam szintén a kertbe vezet, ahol kis 
idő múlva megtalálom a lelkem.

„Azt hisszük, hogy mi gondozzuk a kertünket, de valójában a 
kertünk gondoz minket.”   (Jenny Uglow)

Vig Hilda

Nagy Szilvia

Gyerekkorom óta különleges kapcsolat fűz a kerthez. A ker-
tészkedés iránti szeretetem már akkor kezdett kibontakozni, ami-
kor édesanyám konyhakertjében szorgosan öntöztem, kapáltam 
az általa nevelt palántákat.

A kert számomra nem csupán a növényekkel teli területet je-
lenti, hanem egy olyan helyet, ahol a mindennapi rohanás után 
megnyugvást találok. Amikor belépek a kertbe, a madarak csi-
csergése, a levelek susogása és a friss föld illata azonnal lecsende-
síti a gondolataimat. Ez a tér a kikapcsolódás és a relaxáció szigete 
számomra.

Mindig szerettem fi gyelni, hogyan nőnek és fejlődnek a növé-
nyek. Van bennük valami csendes, rendíthetetlen kitartás, amiből 
én is erőt merítek. Nemcsak a virágok szépsége, hanem a zöldsé-
gek, gyümölcsök frissessége is örömöt ad.

A kertem a fenntarthatóság jegyében igyekszem művelni, mely 
során dr. Gyulai Iván előadásait, útmutatásait tartom szem előtt. 
Arra törekszem, hogy minél kevesebb hulladékot termeljek és 
amit lehet, visszaforgatok a talajba.

Különösen fontos számomra a biológiai sokféleség. Szeretem, 
ha a kertben a méhek, pillangók, katicák és más hasznos rovarok 
otthonra találnak. Ezért változatos növényeket ültetek, kerülöm 
a vegyszerek használatát. A talaj védelmére helyben hagyó mul-
csozást alkalmazok, amely nemcsak megtartja a nedvességet, de 
táplálja is a földet.

Elsősorban évelő növényeket ültetek, így nem kell minden év-
ben elölről kezdeni a telepítést, a növények pedig évről évre egyre 
gazdagabban díszítik a kertet. Látni, ahogy a rózsa vagy levendula 
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DÉVAVÁNYA LEGSZEBB KERTJEI

ŐSZI NAPFÉNY NYUGDIJAS KLUB HÍREI

újra kivirágzik számomra olyan, mintha régi barátok köszönte-
nének.

A kert nemcsak egy hely, ahol dolgozom, hanem egy élő közös-
ség, ahol minden növénynek, állatnak és az embernek is megvan 
a maga szerepe. Ez a különleges kapcsolat engem is megtanít tü-
relemre, gondoskodásra és arra, hogy az élet apró szépségeit is 
értékeljem.

Nagy Szilvia

Likerné Erdősy Kinga

A mi családunk tagjai generációk óta kertes házban élnek, így 
hát mi sem tudjuk máshogy elképzelni az életünket, a saját gyer-
mekeinkkel is öröm a kertünkben lenni. Aki így élhet, az lehető-
séget kap egy kicsit jobban megismerni a világot, az életet, a ter-
mészetet, mindezt a kapuján belül, a mindennapi otthoni dolgai 
között feltűnésmentesen. 

Persze dolgozni kell vele, de megéri a fáradozást. A  mi ker-
tünk sokféle: van benne örökölt gyümölcsfás rész, csináltunk 
magaságyást, ahol kis konyhakert alakul minden évben, vannak 

fűszernövényeink, van egy nagyobb füves terület ahol játszani 
lehet és persze az évelő ágyások, amik folyamatosan alakulnak, 
változnak. 

Mindig tanulunk a kertből, a kertről. Már másképp csinálnánk, 
már más helyre ültetnénk, de hisszük, hogy a kertészkedés ettől 
örömteli, ez nekünk így is szép mégis. A szépet meglátni ugyanis 
egy apró kis virágon ülő bogárban is meg lehet. A gyermekeink 
egy nagyobb bogáncs bokrot, ami a játszóterünk tövében nőtt 
sem engedtek kiszedni, mondván: 

„Anya, dehát ez szép lila virág és volt rajta egy méhecske...”.

Nagy kedvenceink lettek az elmúlt időben a fák köré kialakítha-
tó évelő virágágyások, ezek csinosítása még mindig folyamatban 
van nálunk. Nincs könnyű dolgunk, a csapadék egész évben ke-
vés, ezért tanulunk és próbálunk mulcsozni, gyűjtjük az esővizet. 
Szeretnénk úgy csinálni, hogy minden évszakban mutassa a szép 
arcát a kertünk, de mégis viszonylag gondozásmentes legyen, az 
időnk és a kapacitásunk, ugyanis sokszor kevés hozzá. 

Az elmúlt években sokat változott a kertünk és udvarunk, de 
mégis mindennek van helye benne, a fáktól kezdve a térkövön 
motorozó gyermekeinken át a legelő nyuszinkig, nekünk szép és 
nekünk jó így. Úgy gondoljuk, hogy a kertben egy madárka szá-
jából elejtett magból kelt fa is értékes lehet, élni akar, hagyjuk hát 
élni. Azt pedig reméljük, hogy a gyermekeink is tanulnak ebből 
és olyan otthont hozunk létre számunkra odakint is, ami majd 20 
év múlva is kellemes és szép hely lesz, ahova jó lesz leülni a fák alá 
egy könyvvel és egy kávéval. 

Likerné Erdősy Kinga

Szeretettel gratulálunk a díjazottak-
nak! Reméljük, hogy jövőre többen 
szeretnének csatlakozni a felhívásunk-
hoz, hogy megmutathassák kertjeiket!

Laskai Tiborné

Az Őszi Napfény Nyugdíjas klub tagjaival a hagyomány-
nak megfelelően Erdélybe jártunk. 4 napos kirandulás al-
kalmával sok szép helyen jártunk: Medve tó,  Csíki sörgyár, 
Jézusszíve kilátó, medve les a vadonban, Transzfogaroson, 
Déva vári programok. Este zenés mulatsággal búcsúztunk 
el Erdélytől.

Szeptember 20-án, a klubtagokkal a megrendezett Füst és 
Tűz dévaványai napokon közös főzéssel vettünk részt. Az 
ebédet a parkban fogyasztottuk el, hallgatva az előadásokat. 
Jó hangulatban, egyetértésben telt a kis csapat napja.

Vezetőség
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VÁNYAI ARCOK — 27.
Juhász István asztalos mester,

56-os forradalmár

(Dévaványa, 1926 szeptember 15.
– Oroszlány. 2016. május 1.)

Juhász István ványai iparos családban született 1926-ban. Apja 
Juhász Gyula cipész, édesanyja Hímer Katalin háztartásbeli volt. 
1957-ben kötött házasságot Cser Teréziával, Attila — neves fo-
tóművész fi uk 1958-ban született.

Egész életét — mint a ványaiak döntő többségének — gyerek-
korától fogva meghatározta a munka. Már 6 éves korától az iskola 
nyári szüneteiben állatokat őrző kiscseléd volt, 14 éves korában 
pedig Dévaványán asztalos tanuló lett. Itt a műhelyben végzett 12 
órás munkán túl napi 4 órát a ház körül is segédkeznie kellett. 
Állatok etetése, ólak takarítása, vízhordás az artézi kútról, kályhák 
fűtése, hamuzás, favágás, udvar- és utcaseprés, stb. Tanonciskolai 
oktatásra hetente háromszor, du. 4-től 7-ig járt. Elmondása sze-
rint tanulni és dolgozni is nagyon szeretett. Egyik önéletrajzi írá-
sának is a „Jó kedvvel végzett munka a hosszú élet titka. — Így éltem 
én …” címet adta.

Juhász István 1948-as mesterlevele

Ebben az írásában a ványaiak 2. Világháború végi munkaszol-
gálatos hányattatásairól így írt: „Összeterelték a levente fi atalokat, 
köztük engem is, és tereltek bennünket nyugati irányba. Egy hó-
napi gyaloglás, nélkülözés és meleg ruha hiánya okán a szökést 
választottam. Három nap után elfogtak bennünket (mi is hárman 
voltunk) és három fegyveres katona kíséretében a szolnoki rögtön-
ítélő bíróságra irányítottak bennünket, de nem értünk oda, mert 
újra megszöktünk.

Sok viszontagság után fejsérüléssel, 1944 október 20-án, szaka-
dó esőben, mezítláb, egy vászonzsákkal a hátamon — megérkez-
tem Pusztaecsegre, a családomhoz.”

A háború befejező szakaszában a szovjet hadsereg koporsóké-
szítő robotra fogta. Az ecsegre dobott bombák okozta üveg és más 

épületkárok javítása is javarészt rá várt. Később a frontról Ecsegen 
keresztül lovasszekerekkel visszavonuló román katonák számta-
lan háztól elvitték a mosóteknőket abrakosládának. Ezután sok-
sok teknőt kellett készítenie. Ekkoriban ő volt a „teknős Pista”.

Később a helyi tanács alkalmazottjaként, mint karbantartó asz-
talos-üveges dolgozott, 1948-ban mestervizsgát tett. A munka és 
tanulás szeretete mellett művészi tehetségét is képezni kívánta. 
Feljegyzése szerint: „1951. nyarán az Iparművészeti Főiskolára je-
lentkeztem, ahonnan meg is érkezett a felvételire szóló meghívó, a 
kérdőívekkel együtt, melyet kitöltve alá kellett íratni az MKP* tit-
kárával is. Akkor, valahonnan idedelegált illető volt a párt titkára, 
Bedénének hívták, aki férjét nem apunak, hanem Bede elvtársnak 
titulálta. Nos hát ez a földi-isten nem írta alá azzal a kifogással, 
hogy oda kummunisták kellenek. (…) A főiskolára küldött egy le-
velet, melyben fi gyelmeztette az illetékeseket, hogy fel ne vegyék a 
Juhász Istvánt, mert az a nép ellensége!” [Juhász István: Nagykun-
ságról, ifj úságomról. Budakeszi, 2006.].

Magyar vezéreink. Juhász István alkotása
Fotó: Hajdú József

A meghiúsult művészi pálya után iparengedélyt váltott, s ezt 
követően aktív időszaka végéig nagyrészt önálló iparosként mű-
ködött. Szobabútorokat készített, a földműves szövetkezet épüle-
tein-berendezésein dolgozott, lakóházak üvegverandáit készítet-
te. Sokat dolgozott a költségvetési szerveknek és a tsz istállóira, 
baromfi -ólaira is sok ablakot készített, miközben saját lakását is 
építette. Ezen szorgos időkben jött el 1956 október 23-a.

Ecsegen a forradalmi nagygyűlés a moziteremben volt. Többen 
beszéltek a fölkelésről, a sortüzekről. Juhász István a saját, koráb-
ban megírt versét olvasta fel. Az akkori történésekre 2006-ban így 
emlékezett: „A forradalom hírét már aznap, 23-án hallottuk, a rá-
dióban hallgattuk a híreket. Mindenki örült ennek a fordulatnak, 
még egy táviratot is szövegeztünk az egyetemistáknak, amiben 
megköszöntük nekik, hogy kiharcolták nekünk a forradalmat.

A faluban egyébként nem történt semmilyen atrocitás. Forra-
dalmi tanácsot is választottunk, engem megválasztottak járási 
küldöttnek. Itt felolvastam egy versemet, Féreg címmel — a kom-
munizmusról írtam (…). Ebből később nagy bajom lett. 1957.
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januárjában kijöttek pufajkások, a verset keresték, meg is találták, 
mert annyira megvertek, hogy odaadtam nekik. Persze volt belőle 
másik példány is. Végül április elsején hajnalban elvittek engem is, 
4-5 másik emberrel együtt a faluból. A szomszédos Dévaványáról 
már jóval többeket, mert ott ledöntötték a szovjet emlékművet. 
A börtönben szobrászoknak hívtuk őket. Először Gyomára vit-
tek bennünket. Három hétig majdnem minden nap megvertek 
bennünket a nyomozók. Onnan Békéscsabára vittek a börtönbe. 
Május végén szabadultam. A börtönben velem volt a dévaványai 
főorvos is, akit az ottani forradalmi tanács elnökének választottak 
az emberek azért, mert nagyon szerették. Ezt az orvost annyit ver-
ték, hogy rossz állapota miatt hamarabb kiengedték, mint engem. 
Miután kiszabadultam, meglátogattam, ő pedig két hét múlva** 
meghalt.” [Budakeszi Iránytű — Múltunk tanúi, 2006 október].

A féreg!

Ugyan miből lettél te utálatos féreg?
Már a leheleted emberölő méreg.
Nem beszélve arról, amiket cselekszel,
Hisz előtted nem érték az igazság, az ember.

Te is jól tudod, hogy nem való embernek 
amit cselekszel, amit kényszerítesz.
Mert csak kényszerítés — semmiképpen sem más,
Az emberi életmódról állatira válás.

Mindent úgy cselekszel, ahogy te akarod,
Építtetsz az emberekkel nagy közös aklot,
Egy akolba zárnád őket, mint állati barmokat,
Hogy kedved szerint szürcsöljenek némi jussokat.

Nem akarod, hogy élhessünk egy percig sem nyugodtan, 
hisz érthető, mert féreg vagy csak, múló mivoltodban
Ma még szórod mérgeidet, te vérszomjas féreg,
A saját mérgedtől döglesz meg, de minket nem öl meg!

Ecsegfalva, 1956. február 13.

Juhász István 2014.11.03-án,
budakeszi lakásán olvassa „A féreg” c. versét

Fotó: Hajdú József

Életének következő nagy változása 1964-ben követketett, ami-
kor családjával Budakeszire költözött. A nagy küzdelmek árán 
megteremtett új otthonukból folytatta a mesterségét. Kezdetben 
csak a szomszédos községbe, Pátyra kapott iparengedélyt. Később 
Budakeszin az ÁFÉSZ-nál TMK-ban dolgozott, s az iparosságott 
másodállásban folytatta.

Juhász István írása.
Részlet, Budakeszi Iránytű 2008 június

Juhász István is nagy örömmel és várakozással tekintett a rend-
szerváltásra. Már 1989-től aktívan részt vett a politikában. Szelle-
miségében követte a nagyapját, aki Nagyatádi Szabó István híve, 
az FKGP tagja és helyi elnöke volt. Ő a Kisgazdapárt Pestmegyei 
Ellenőrző Bizottság elnöke lett. Bár 1997-ben a kisgazda szelle-
miségtől idegen személyek beözönlése miatt otthagyta a pártot, 
de továbbra is aktív résztvevője, alakítója volt a helyi közéletnek. 
Politikai versei, beszédei, röpiratai igaz hazafi úi szemléletet tük-
röztek és egy igazabb kor eljövetelét szolgálták.

* Az állampárt neve 1948 és 1956 között: Magyar Dolgozók Pártja (MDP).
** Dr. Bakó Péter a Dévaványai Nemzeti Bizottmány elnöke az újtemető-

ben lévő síremléke tanúsága szerint 1960-ban hunyt el.

Marsi István

Egy Dévaványáról Hódmezővásárhelyre elszámozott, 
három gyermekes fi atal édesanya, aki mindig másokon 
segített, most nagy bajban van. Galiszné Kun Bernadett 

egyszer már legyőzött egy súlyos betegséget amely
most sajnos újra megtámadta őt.

Gyógyulásához nagy összeg szükséges.
2025. október 11-én 10 órától 19 óráig a Dévaványa,

Köztársaság utca 2. szám alatti ONAM
Élelmiszerboltnál rendezett jótékonysági napon
vájuk azok megjelenését, aki hozzá szeretnének

járulni Detti gyógyulásához.
Mutassuk meg hogy az összefogásuknak

milyen gyógyító ereje van! 
Megyünk előre Dettiért!

Köszönjük szépen előre, az ONAM Élelmiszerbolt nevében! 
Hálás köszönettel, Nagy Andrea Marietta, ONAM Élelmiszerbolt

JÓTÉKONYSÁGI NAP DETTIÉRT!
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IV. Túzok Trail

Tavaly az időjárás meghiúsította, idén azonban tökéletes 
időben került megrendezésre a IV. Túzok Trail terepfutóver-
seny, kerékpáros és gyalogos teljesítménytúra a Dévaványai

Sportegyesület és a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság 
közös szervezésében, 2025. szeptember 6-án.

A korábbi évekhez hasonlóan elsősorban a sport és az aktív 
turizmus szerelmeseit vártuk a Körös-Maros Nemzeti Park 
dévaványai bemutatóhelyén, a Sterbetz István Túzokvédelmi 
Látogatóközpontban.

Újabb versenyszámmal és túralehetőségekkel készültünk 
ebben az évben, hiszen most először félmaraton váltóversenyt 
is hirdettünk három fős csapatoknak, illetve a kerékpárosok 
10 km-es távon is elindulhattak. Szintén az idei program új-
donsága volt, hogy 5 km-es gyalogtúrára is be lehetett nevez-
ni, amelyet Janóné Gizike vezetett.

A sporteseményen résztvevők futva, vagy kerékpáron tehet-
ték meg a kiválasztott távot. A futók 5, 10, 21 és 42 km-es táv-
ok közül választhattak, a kerékpárosok pedig 10, 25 és 50 km-
en tekerhettek. Gyerekfutam is indult 500 és 1500 méteren. A 
pálya útvonala változó minőségű földutakon, a nemzeti park 
Dévaványai-Ecsegi puszták részterületén haladt.

A terepfutóversenyt, a kerékpáros teljesítménytúrát és 
a gyalogtúrát is nagy érdeklődés övezte, hiszen összesen 
több mint 210 nevező készülődött a nyárvégi napsütésben 
a rajthoz.

Nem telt el fél óra sem az első rajtoktól és az első futók már 
érkeztek is a célba a nézők és a szervezők hangos szurkolásá-
tól biztatva. Innentől kezdve hol a beérkező kerékpárosoknak, 
hol a különböző távok befutóinak, hol pedig a gyerekfutáson 
résztvevő lurkóknak szólt a taps.

Az eredményhirdetésre várva mindenki megkóstolhatta a 
Körös-Maros Nemzeti Parkban élő házi bivalyok kiváló mi-
nőségű húsából elkészített bivalyburgereket és a bivalygu-
lyást, melyet Szenteszki Milánék tálaltak, illetve kézműves 
termékeket vásárolhattak a kilátogatók, helyi portékákból. A 
nemzeti park gyermekfoglalkoztató sátorral várta a legkiseb-
beket és a shopból pedig igazi kincseket lehetett haza vinni az 
otthoniaknak. Mazsorett szakosztályunk is bemutatkozott a 
nagyérdeműnek, és boldogsággal zsebelték be a tapsokat.

Köszönettel tartozunk a Körös-Maros Nemzeti Park-
nak, mint kiemelt partnerünknek, Dévaványa Város Ön-
kormányzatának, Ecsegfalva Község Önkormányzatának, 
a Ványa-Szolg Kft . munkatársainak, Hlásznyik Péternek, a 
Gól-Diatrans Kft -nek, az Ecsegfalvi Polgárőr Egyesületnek, 
Janóné Gizikének, Csatári Istvánnak és MINDEN ÖNKÉN-
TESÜNKNEK, akik szabadidejüket nem kímélve álltak ismét 
mellénk. 

„Egy csapat fabatkát sem ér, ha nem számíthatnak egymásra.”

/Fredrik Backman/

Távonkénti női és férfi  győztesek:

5 km női abszolút:
Nagy-Szabó Tímea
Fodor Zita
Varga Ágnes

5 km férfi  abszolút:
Koska László Richárd
Nagy Ádám
Selmeczi-Kovács Ádám

10 km női abszolút:
Szitás Janka
Paulovics Rebeka
Kovács Márta

10 km férfi  abszolút:
Gulyás Tamás
Takács Ferenc
Trócsányi Balázs

21 km női abszolút:
Szani Réka
Kovács Enikő
Farkasné Kun Izabella

21 km férfi  abszolút:
Mráz János
Gulyás Attila
Szikora Róbert

21 km váltó:
Kitartó Csajok
Bükki Nemzeti Park

42 km férfi  abszolút:
Jány Attila

A győzteseknek és a résztvevőknek
ezúton is szeretettel gratulálunk!

Birkózó sikerek
Megkezdődött az őszi versenyszezon birkózóinknál is! 

2025. szeptember 13-án Csongrádon rendezték meg az U13 
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Kötöttfogású Kelet Magyarország Kupát, melyen egyesüle-
tünket 4 fő képviselte. Nagy öröm számunkra, hogy U11-es 
birkózóink külön engedéllyel felversenyezhettek az U13-as 
korosztályba, és szép eredményeket értek el itt is!

Eredmények:
Czifrák Kende az egyik legnépesebb mezőnyben 2 évvel 

idősebb ellenfelekkel szemben küzdötte fel magát 38 kilog-
rammos súlycsoportban a III. helyre!

Magyar Levente 69 kg III. helyezett 
Székács Dominik 85 kg III. helyezett 
Goldner Ákos sajnos nem állhatott dobogóra.

Ezt követően 2025. szeptember 20-án Csongrádon méret-
ték meg magukat az U15 Kötöttfogású Országos Diákolimpiai 

Döntőn, melyen szakosztályunkat két fő képviselte!
Eredmények:

Kónya Patrik 41 kg III. helyzett 
Valach Noel 44 kg II. helyzett

A szeptember azonban itt még nem ért véget: 27-én Mis-
kolcon rendezték meg az U11, U13, U15 Leány Országos Di-
ákolimpiai döntőt, ahol szakosztályunkat egy fő képviselt, aki 
nem is akármilyen sikerrel szerepelt:

Zrena Dorina U11-es versenyzőnk az 54 kg-os súlycso-
portban ezüstérmet szerzett!

Gratulálunk a versenyzőknek és Kovács Zsolt edzőnek!
Dr. Szitás László elnök

Nyitvatartás:
hétfőtől - péntekig:
10:00 - 17:00.
Telefonszám: +36-30/194-9211
(Hívható nyitvatartási időben!)

VARRÓKUCKÓ - Pálfi Ildikó
Öszkomfortos

85 m2-es
családi ház

sürgősen eladó!

5510 Dévaványa, 
Alkotmány u. 16/1.

Telefon: 06/70-362-69-67.

Dr. Kiss László
Ügyvédi iroda

5510 Dévaványa, Hősök tere 4.
Ingatlanok átírása, okiratok szerkesztése,

jogi tanácsadás.
Ügyfélfogadás:

hétfőtől péntekig előzetes
bejelentkezés alapján.

Dr. Kiss László ügyvéd
Tel.: 06-70/369-24-32

Szolgáltatások:
• függöny varrás
• nadrágfelhajtás
• foltozás
• ruha átalakítás és további
    varrási munkák.
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LABDARÚGÁS
FELNŐTT:

2025. szeptember 6. szombat
Dévaványai SE–Kondorosi TE 

1–2 (0–1)

Dévaványa, 200 néző, vezette: Te-
lek András.

Gólszerzők: Kisari T. 66’ (11 - es 
ből) ill: Gedó 45’, Vízkeleti 49’.

Dévaványai SE: Doboz B., – Szalai B. 
(Somogyi M. 59’), Szász, P., Szántó B., 
Kun B. (Ungi D. 79’),  - Polonio-Guer-
reiro Joao, Kisari T., Polasek L., Marton 
L. - , Szabó E., Szabó E., Papp D. (Bakó 
G. 67’), Edző: Bereczki Árpád.

Bereczki Árpád: – Hetek óta na-
ivak vagyunk hátul, utána meg fu-
tunk az eredmény után. Kettő-nulla 
után magunkra találtunk, talán az 
egyik pontot megérdemeltük volna.

Janis János: – Kettő-nulla után 
egy sima meccset megint izgalmassá 
tudtunk tenni, hiányoztak az egyéni 
megvillanásaink, azok nélkül min-
dig nehéz lesz. Lassan festeni kell az 
ősz hajszálaimat. Mindennek ellené-
re gratulálok a csapatomnak, hiszen 
négy meccs óta veretlenek vagyunk. 
Sok sikert a sportszerű ványaiaknak!

Kupa mérkőzés
2025. szeptember 10. szerda

Zsadány KSK–Dévaványai SE 
1–8 (0–4)

Zsadány, 50 néző, vezette: Ra-
konczás Zsolt.

Dévaványai SE: Dobozi B., – 
Szász P., Papp D., Katona I., Kisari 
T., Szalai B., Bakó G. (Csordás F.), 
Polasek L. (Kis G.), Marton L., Szabó 
E., Szántó B. Edző: Bereczki Árpád.

Gólszerzők: Komódi (60.), ill. 
Szabó E. (3., 54.), Marton L. (7.), 
Bakó G. (19.), Papp D. (43., 54.), 
Csordás F (71., 75.).

Id. Csizmadia Sándor: – Az első 
félidő után nem volt veszteni valónk, 
felvállaltuk a bátrabb futballt. Nem 
volt kérdés, hogy melyik a jobb csa-
pat, ebben ma ennyi volt. További 
sok sikert a vendégeknek!

Bereczki Árpád: – Megérdemel-
ten győztünk, egy szimpatikus hazai 
csapat ellen.

2025. szeptember 13. szombat
Békéscsabai Jamina SE

- Dévaványai SE  3 - 1  (1 - 0)

Békéscsaba: 100 néző, vezette: Bá-
lint Attila.

Gólszerzők: Jánovszki L. 11’, 
Bozsó M. 75’, 87’, ill: Kisari T. 92’ (11 
- es ből).

Dévavanyai SE: Dobozi B., - Kun 
B. (Ungi D. 72’), Szász P., Szántó B., 
Katona I., - Bakó G., Marton L., Sza-
bó E., Polssek L.,  - Kisari T., Papp D., 

(Csordás 85’). Edző: Bereczki Árpád.
Mazán Zoltán: - Próbáltunk do-

minálni, ami a meccs nagy részében 
sikerült is. Az első gól talán tulságosan 
is megnyugtatott bennünket, de a szü-
net után tudtunk tempót váltani, adva 
voltak a helyzeteink és az utolsó ne-
gyedórában ezekből bebiztositottuk a 
sikerünket, a sportszerű vendégek ellen.

Bereczki Árpád: - Hetvenöt percig 
partiban voltunk a jó minőségű hazai 
csapattal, sajnos a második gól megpe-
csételte sorsunkat. Ettől függetlenül öt 
utánpótláskorú játékossal nagyot küzdött 
a csapatom. Várjuk vissza a sérülteket.

2025. szeptember 20. szombat
Dévaványai SE–Szeghalmi FC

1–3 (0–2)

Dévaványa, 160 néző, vezette: 
Tóth Imre.

Gólszerzők: Kisari T. 86’ (11 - es 
ből), ill: Papp V. öngól 13’, Nagy M. 
15’, Hajdú B. 77’. 

Dévaványai SE: Dobozi B.,– Szász 
P.  (Kárpáti Z. 70’), Papp D., Katona 
I. (Polasek L. 46’), Kisari T., Polo-
nio-Guerreiro Joao (Ungi D. 83’), 
Kun B. (Bakó G. 55’), Papp V., Mar-
ton L., Szabó E., Szántó B. Edző: Be-
reczki Árpád.

Bereczki Árpád: – Ennél nincsen 
lejjebb, megvertük saját magunkat!

Kardos Ferenc Gergő: – Rengeteg 
rossz előjellel vártuk ezt a mérkőzést 
a gondjaink miatt. Azonban ezeknek 
a fi úknak nincs lehetetlen ilyen kiváló 
hozzáállás mellett, büszke is vagyok 
rájuk. További sok sikert a Ványának!

2025. szeptember 27. szombat
Füzesgyarmati SK–

Dévaványai SE 3–2 (1–1)

Füzesgyarmat, 50 néző, vezette: 
Bozó Norbert.

Gólszerzők: Magyar 27’, Béres 69’, 
Balázs 88’, ill: Szász P. 4’, Szabó E. 70’.
Dévaványai SE: Dobozi B.,– Szász P., 
Szántó B., Katona I., Kun B., - Kisari 
T., Polonio-Guerreiro Joao (Juhász P.), 
Bakó G., Marton L., - Szabó E., Papp 
D. (Kis G.). Edző: Bereczki Árpád.

A 16. percben Lukács Zsombor. 
büntetőjét Dobozi Béla hárította.

Boros Tibor: – Mindkét kapura 
nagyon veszélyesek voltunk, de a vé-
gén volt pici szerencsénk és be tud-
tuk préselni a győztes gólt.

Bereczki Árpád: – Javuló játék 
mellett, egy nyílt sisakos mérkőzé-
sen, a szerencsésebb csapat győzött. 
Az eredmény akár fordított is lehe-
tett volna.

IFI (U19)

2025. szeptember 7. vasárnap 10:00
Békéscsabai Jamina SE U19 - 

Dévaványai SE U19 2 - 3  (2 - 2)

Gólszerzők:  Gémes M. 19’, Osz-
tódi M. 22’, ill: Szántó B. 3’, 34’, 84’.

DÉVAVANYAI SE U19:  Gyen-
is M., - Kun B., Somogyi M., Kár-
páti Z., Szász P., - Ungi D., (Fodor 
G. 30’), Bereczki Á., (Tóth N., 38’),  
Kis G., (Remeczki M., 90’), Polasek 
L., - Bako G. (Soti Sz 91’), Szántó B. 
Edző: Csordás Ferenc.

2025. szeptember 14. vasárnap
Dévaványai SE (U19) -

Gyomaendrődi FC (U19)
7 - 0  (2 - 0)

65 néző, vezette: Drozdik Péter.
Gólszerzők: Bakó G. 7’, 87’, Szántó 

B. 28’, 46’, 52’, 65’ (11 -és ből), 84’.
Dévaványai SE U19:  Gyenis M., - 

Kun B.,  Szász P.,  Tóth N., Kárpáti Z.,  
- Ungi D., Kis G., Polasek L., Kodak 
K.  (Sóti Sz. 53’), - Bakó G., Szántó B.  
Edző: Csordás Ferenc.

2025. szeptember 21. vasárnap
Szeghalmi FC (U19)

 - Dévaványai SE (U19) 1 - 13  (0 - 6)

Vezette: Bakos József.
Gólszerzők: Csaba L. 52’, ill:  

Szántó B. 14’, 32’, 58’, 62’, 71’ (11 -es 
ből), 76’, 79’, Szász P. 14’, Kis G. 21’, 
34’, 75’, 85’, Bakó G. 43’.

Dévaványai SE U19:  Gyenis 
M., - Kun B.,  Szász P.,  Kárpáti Z., 
Ungi D., -  Bereczki Á. (Sóti Sz. 46’), 
Kis G., Polasek L., Kodák K. (Tóth 
N. 46’), - Bakó G., Szántó B. Edző:
Csordás Ferenc.

2025. szeptember 28. vasárnap
Dévaványai SE (U19) -

Békéscsabai MÁV SE (U19)
24 - 0  (11 - 0)

50 néző, vezette: Hrncsár Zsolt.
Gólszerzők: Tóth N. 3’, Szántó B. 

5’, 8’,  11’ (11 - es ből) 15’ (11 es ből), 
21’, 42’, 51’,59’, 72’, 74’, Somogyi M. 
17’, Bakó G. 19’,47, 55’, 61’, 86’,  Kár-
páti  Z. 26’, 65’, 80’, Kis G. 29’  57’, 63’,  
Polasek L. 49’.

Dévaványai SE U19:  Gyenis M., - 
Kun B.,  Szász P.,  Somogyi M., Tóth 
N. (Bereczki Á. 46”), - , Kárpáti Z., 
Kis G., Polasek L., Kodák K. - Bakó 
G., Szántó B. Edző: Csordás Ferenc.

FELNŐTT BAJNOKI MÉRKŐZÉSEK:

2025. október 19. vasárnap: 14:30
DÉVAVÁNYAI SE -

OROSHÁZI MTK ULE 1913
2025. október 24. péntek: 14:30

MEZŐHEGYESI SE -
DÉVAVÁNYAI SE 

2025. november 1. szombat: 13:30
GYOMAENDRŐDI FC

- DÉVAVÁNYAI SE 
2025. november 8. szombat: 13:30

DÉVAVANYAI SE
- SZARVASI FC 1905

2025. november 15. szombat: 13:00 
DÉVAVÁNYAI SE - BÉKÉSI FC

IFI (U19) BAJNOKI MÉRKŐZÉSEK:

2025. október 12. vasárnap: 14:00
DÉVAVÁNYAI SE U19 -

KÖRÖSLADÁNYI MSK  U19 
2025. október 22. szerda: 15:30

SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYLSE U19  
- DÉVAVÁNYAI SE U19

2025. október 29. szerda: 14:00
DÉVAVÁNYAI SE U19

- MEZŐMEGYER SE U19 
2025. november 2. vasárnap: 13:30

SZARVASI FC U19
- DÉVAVÁNYAI SE U19 

2025. november 9. vasárnap: 14:00
DÉVAVÁNYAI SE U19

- BÉKÉSCSABAI JAMINA SE U19
2025. november 16. vasárnap: 10:00

GYOMAENDRŐDI FC U19
- DÉVAVANYAI SE U19

SERDÜLŐ (U17)
BAJNOKI MÉRKŐZÉSEK:

2025. október 24. péntek: 10:00
DÉVAVÁNYAI SE U17

- SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE U17
2025. október 31. péntek: 13:30

DÉVAVÁNYAI SE U17
- SZARVASI FC 1905 (U17)

2025. november  7. szombat: 13:30
GYOMAENDRŐDI GYLSE U17 - 

DÉVAVÁNYAI SE U17 

Facebook:
devavanyaisportegyesület

Honlap címünk:
www.devavanyaise.hu

Ifi  U19 Északi csoport
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. DÉVAVÁNYAI SE 5 5 1 0 50 4 +46 15
2. KÖRÖSLADÁNYI MSK 5 5 1 0 38 4 +34 15
3. SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE 5 3 0 2 20 12 +8 9
4. GYOMAENDRŐDI FC 5 3 0 2 9 12 -3 9
5. MEZŐMEGYER SE 4 2 0 2 15 7 8 6
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Fájó szívvel emlékezünk id. Földi Dezső
halálának 8. évfordulója alkalmából.

Felesége és gyermekei

„Nyugszik a szív, mely értünk dobogott.
Pihen a kéz, mely értünk dolgozott.

De Te számunkra sosem leszel halott!
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Fájó szívvel emlékezünk Nemes Jánosra
születésének 100., és Nemes Jánosnéra

(Timár Margit) halálának 20. évfordulója alkalmából.
Szerető családja

„Eljövök Hozzátok minden tavasszal, 
  Az emléketek bennem él. 

  Eljövök Hozzátok a nyári nappal, 
  Mely csak Rólatok mesél. 

  Eljövök Hozzátok az őszi széllel
  Hangotokat hallani... 

  Eljövök Hozzátok dacolva a téllel
  Egy gyertyát gyújtani.”

Megemlékezés

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk Müller Tiborné Julikára, 
halálának 8. évfordulójára.

Szerető családja

,,Nyugodjál csendesen, legyen békés álmod, 
Találj odafent örök boldogságot.
Megpihenni mentél, fájdalmat elhagyva,
De az emlékeddel szívünkben maradtál.
Számunkra te soha meg nem haltál.”

Megemlékezés

Megemlékezés
„Az emlékezéshez nem emlék,

hanem szeretet kell,
S akit szeretünk,

azt nem feledjük el.”

Fájó szívvel emlékezünk Kardos Ferenc
halálának 2. évfordulójára.

Élettársa és az ő családja

Fájó szívvel emlékezünk Katona Istvánra
halálának 5. évfordulóján.

Felesége és családja

„Ott pihensz ahol már nem fáj semmi

S nyugalmadat nem zavarja senki.

Életed elszállt, mint a virág illat,

De emléked ragyog, mint a fényes csillag!”

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk
Pap Elek halálának 2. évfordulójára.

Felesége és Fia.

„Lelked remélem békére talált
S Te már a mennyből vigyázol Ránk!
Soha nem felejtünk, szívünkből szeretünk.
Rád örökkön-örökké emlékezünk!”

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk
Lengyel Ignác halálának 1. évfordulójára.

Szerető családja

„Ott pihensz ahol már nem fáj semmi,
S nyugalmadat nem zavarja senki.
Életed elszállt, mint a virágillat,
de emléked ragyog, mint a fénylő csillag.”

Megemlékezés Kovács Szabolcs műkőkészítő
Dévaványa, Hajós u. 17.• Tel.: 06-20/7707-284
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22. oldal

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
Mentők: 104, Tűzoltók: 105, Rendőrség: 107.

Az egységes ügyeleti telefonszám a vármegyében: 1830.
• Ügyeletes rendőr: 06-30/633-7220

• Polgárőrség: 06-30/400-55-41.
A közvilágítással kapcsolatos problémák

bejelentési címe egyedi hibák esetén:
Telefon: 06-54/405-009, 06-80/204-270, 06-30/664-9961

• E-mail: revolutionkozvil@gmail.com
A csoportos szakaszhibákat továbbra is az

OPUS TITÁSZ Zrt.-nél kell bejelenteni: Telefon: 06-30/210-310.

Gránit, márvány műkő síremlékek
készítését vállalom,

valamint
síremlékek felújítását,
fedését, tisztítását,
továbbá ablakpárkányok,
kerítéskalapok készítését.

Nagy Gábor műkőkészítő • Dévaványa, Szeghalmi út 35.
Telefon: 06-20/921-6648

A síremlékek megtekinthetők a temető bejáratánál,
 a virágüzletnél.

- Gépjárművek javítása, karbantartása
- Ózonos klímatisztítás
- Diagnosztikai vizsgálat
- Műszaki vizsgára való felkészítés
- Gumiabroncs szerelése, javítása

Telefon: 06/70-234-42-75

Nagy Imre autószerelő mester
Dv., Kisfaludy u. 20.

Pálfi  József és Horváth Izabella fi a József, 
Bukva János és Juhos Enikő fi a Viktor Dániel,
Török Bence és Földi Alexandra, lánya Kamilla,
Halasi István és Tóth Annamária lánya Miléna.

Születések:

JÁRMŰVEZETŐI  TANFOLYAM

Kamatmentes részletfizetési lehetőség!
Elmélet, Uhrin Róbert.

Gyakorlat: Kónya Mihály 06/30-415-54-30.
Számítógépes gyakorlás a hivatalos vizsga programokkal.

Telefon: 06-30/823-3269, www.soforsuli.hu

     „B” (személygépkocsi)
    „A” (motorkerékpárok)
„AM” (segédmotoros-kerékpár)



Dévaványa legszebb kertjei díjazottjai:
Likerné Erdősy Kinga, Nagy Szilvia, Vigh Hilda.
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